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EL errático manejo de la protesta campesina y las sistemáticas equivocaciones del gabinete
ministerial colocaron al Presidente con una imagen negativa del 72% similar a la evaluación
que hacen de la gestión del gobierno.

Solo un 21% aprueba el trabajo del gobierno. Las medidas que anunció para apoyar el
campo colombiano no fueron registradas positivamente por la gente que desaprueba en un
81% su desempeño con el sector agrícola. También los colombianos lo rajan en economía
(81 %), calidad de las carreteras (65 %), lucha contra la pobreza (71 %) e inseguridad (84
%)
 

Esta es la encuesta de Gallup, publicada por Caracol Radio
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